

Pasaje din MANA

5 iulie

Efes. 6:12-18:

12 Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii și sângelui, ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor, împotriva stăpânilor întunericului acestui veac, împotriva duhurilor răutății care sunt în locurile cerești.

13 De aceea, luați toată armătura lui Dumnezeu, ca să vă puteți împotrivi în ziua cea rea și să rămâneți în picioare după ce veți fi biruit totul.

14 Stați gata dar, având mijlocul încins cu adevărul, îmbrăcați cu platoșa neprihănirii,

15 având picioarele încălțate cu râvna Evangheliei păcii.

16 Pe deasupra tuturor acestora, luați scutul credinței cu care veți putea stinge toate săgețile arzătoare ale celui rău.

17 Luați și coiful mântuirii și sabia Duhului, care este Cuvântul lui Dumnezeu.

18 Faceți în toată vremea, prin Duhul, tot felul de rugăciuni și cereri. Vegheați la aceasta cu toată stăruința și rugăciune pentru toți sfinții

1 Tes. 5:8:

8 Dar noi, care suntem fii ai zilei, să fim treji, să ne îmbrăcăm cu platoșa

credinței și a dragostei și să avem drept coif nădejdea mântuirii.

1 Tim. 1:18:

18 Porunca pe care ți-o dau, fiule Timotei, după prorociile făcute mai înainte despre tine, este ca prin ele să te lupți lupta cea bună

1 Tim. 6:12:

12 Luptă-te lupta cea bună a credinței; apucă viața veșnică la care ai fost chemat și pentru care ai făcut acea frumoasă mărturisire înaintea multor martori.

2 Tim. 2:3:

3 Suferă împreună cu mine, ca un

bun ostaș al lui Hristos.

2 Tim. 4:7:

7 M-am luptat lupta cea bună, mi-am isprăvit alergarea, am păzit credința.

1 Cor. 2:4:

4 Și învățătura și propovăduirea mea nu stăteau în vorbirile înduplecătoare ale înțelepciunii, ci într-o dovadă dată de Duhul și de putere,

2 Cor. 6:7:

7 prin cuvântul adevărului, prin puterea lui Dumnezeu, prin armele de lovire și de apărare pe care le dă

neprihănire;

2 Cor. 13:3-4:

3 căci căutați o dovadă că Hristos vorbește în mine: El care nu este slab față de voi, ci este plin de putere între voi.

4 În adevăr, El a fost răstignit prin slăbiciune, dar trăiește prin puterea lui Dumnezeu. Tot astfel, și noi suntem slabi în El, dar, prin puterea lui Dumnezeu, vom fi plini de viață cu El față de voi.

1 Cor. 1:19:

19 Căci este scris: „Voi prăpădi înțelepciunea celor înțelepți și voi nimici priceperea celor pricepuți.”